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R Vrai ou faux ?
: r; : 1. Le passé sert a raconter des faits qui se passent au moment ol I’'on parle. O Vrai O Faux
'S ¢ 2. Les actions peuvent avoir lieu a 2 moments distincts : le passé ou le futur. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. Le futur est employé pour évoquer ce qui s’est déja passé. O Vrai O Faux S
: O: 4. Llesindicateurs de temps peuvent aider a trouver le moment de I'action. [ Vrai O Faux =
O 'S
- S . S
0 Le temps proposé convient-il ? @
: o 5. Tu prendras le train demain. = passé O Oui 0 Non 'S
. B 6. Dans un an, nous partirons en voyage. = futur O Oui 0 Non +
. n : 7. Autrefois, les voitures roulaient moins vite. 2 présent O Oui 0 Non <<
< : 8. Je prépare des crépes pour demain. = présent O Oui O Non
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£ Vrai ou faux ?
: r:n : 1. Le passé sert a raconter des faits qui se passent au moment ol I'on parle. O Vrai O Faux
= 2. Les actions peuvent avoir lieu a 2 moments distincts : le passé ou le futur. O Vrai O Faux =
: g‘ 3. Le futur est employé pour évoquer ce qui s’est déja passé. O Vrai O Faux S
0 : 4. lesindicateurs de temps peuvent aider a trouver le moment de I'action. [ Vrai O Faux =
: 'S
Q: Le temps proposé convient-il ? @
i : 5. Tu prendras le train demain. = passé O Oui O Non 'S
: 3 ] 6. Dans un an, nous partirons en voyage. > futur 0O Oui O Non ~+
) 7. Autrefois, les voitures roulaient moins vite. 2 présent [0 Oui [0 Non <<
< : 8. Je prépare des crépes pour demain. = présent O Oui 0O Non
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L Vrai ou faux ?

: r;, : 1. Le passé sert a raconter des faits qui se passent au moment ol I’'on parle. O Vrai O Faux

i'%: 2. Lesactions peuvent avoir lieu &8 2 moments distincts : le passé ou le futur. O Vrai O Faux =
D Qs . . . . . bt
P g 3. Le futur est employé pour évoquer ce qui s’est déja passé. 0O Vrai O Faux oy
: O: 4. Llesindicateurs de temps peuvent aider a trouver le moment de I'action. [ Vrai O Faux =
1 O Re)
« O , . .

T Le temps proposé convient-il ? @
. o : 5. Tu prendras le train demain. = passé O Oui O Non 'S
. 3 : 6. Dansunan, nous partirons en voyage. = futur O Oui O Non +
) : 7. Autrefois, les voitures roulaient moins vite. 2 présent 0O Oui O Non <<
] < : 8. Je prépare des crépes pour demain. = présent 0O Oui O Non
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: Titre : L& venbe :
/ -‘IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII' \
R Vrai ou faux ?
: (; : 1. Pour repérer le verbe conjugué, on peut changer le temps/la personne. O Vrai O Faux
‘S ¢ 2. Uinfinitif est la forme non conjuguée du verbe. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. On peut conjugué le verbe a un temps simple ou composé. O Vrai O Faux S
: O: 4. lapartie duverbe quidonne le sens s’appelle la terminaison. O Vrai O Faux =
O 'S
E) : Les mots soulignés sont-ils des verbes ? @
: 0 5. Le maitre des loups menait sa meute sans aucun bruit. 0 Oui 00 Non S
12 6. Lecoiffeur lui frise les cheveux. 0 Oui 7 Non -+
) : 7. Vousresterez en ligne derriére le guide. 00 Oui 0 Non =<
< : 8. Les participants remplissent leurs bouteilles d’eau. O Oui O Non
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¢ 'E Vrai ou faux ?
ﬁm : 1. Pour repérer le verbe conjugué, on peut changer le temps/la personne. O Vrai 0 Faux
DS : 2. Uinfinitif est la forme non conjuguée du verbe. O Vrai 0 Faux =
: CEL 3. On peut conjugué le verbe a un temps simple ou composé. O Vrai O Faux P
: ©: 4. Lapartie duverbe quidonne le sens s’appelle la terminaison. O Vrai 0 Faux =
9. S
i) : Les mots soulignés sont-ils des verbes ? bl
: o 5. Le maitre des loups menait sa meute sans aucun bruit. 0 Oui 00 Non S
: 3¢ 6. Lecoiffeur lui frise les cheveux. 0 Oui O Non B
P a : 7. Vousresterez en ligne derriére le guide. 0 Oui 0 Non <<
< : 8. Les participants remplissent leurs bouteilles d’eau. 0 Oui 0 Non
k "UOU-8 ‘UOU-/‘IN0-9 ‘INO—G ‘IBJA-f ‘IBIA-E “IBIA -T ‘IRIA-T :sasuo%
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] Titre : e venbe :
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e Vrai ou faux ?
: ':'n : 1. Pour repérer le verbe conjugué, on peut changer le temps/la personne. O Vrai [0 Faux
‘= 2. Uinfinitif est la forme non conjuguée du verbe. 00 Vrai O Faux =
: g‘ 3. On peut conjugué le verbe a un temps simple ou composé. 00 Vrai [0 Faux S
: O: 4. lapartie duverbe quidonne le sens s’appelle la terminaison. 00 Vrai [0 Faux p—
PO 'S
EJ : Les mots soulignés sont-ils des verbes ? @
10 ! 5. Le maitre des loups menait sa meute sans aucun bruit. O Oui O Non S
: 2 6. Lecoiffeur lui frise les cheveux. 0 Oui 7 Non =
) : 7. Vousresterez en ligne derriére le guide. O Oui O Non <<
< : 8. Les participants remplissent leurs bouteilles d’eau. 00 Oui 0 Non
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R Vrai ou faux ?
r; : 1. Tous les verbes ont la méme terminaison pour la 18, 2¢, 3¢ pers. du plur. 0 Vrai O Faux
DS : 2. Auprésent, tous les verbes en —IR ont les mémes terminaisons. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. Le verbe « aller » se conjugue comme les verbes en —ER. O Vrai 00 Faux S
0: 4. Les verbes en —ER se terminent par un —e aux 1 et 3¢ pers. du sing. O Vrai 0O Faux e
O 'S
E) : Les verbes soulignés sont-ils conjugués au présent ? @
: 0 5. Tu observes la fourmiliére. 0 Oui 00 Non S
: 2 6. Nousallions au marché. 0 Oui 7 Non -+
) : 7. Vous grandissez tres vite. 0 Oui 0 Non <<
< : 8. Jeréponds a la question. O Oui O Non
‘INO-8 ‘IN0-/ ‘UOU-9 ‘INO-G‘|BJA-pXNBJ-E‘1BIA-T ‘XNey-T:sasuoday /
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:  Titre : & paéaent de Cindicatif,
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£ Vrai ou faux ?
(;, : 1. Tous les verbes ont la méme terminaison pour la 18, 2¢, 3¢ pers. du plur. [ Vrai O Faux
: = 2. Au présent, tous les verbes en —IR ont les mémes terminaisons. O Vrai O Faux =
: g‘ 3. Le verbe « aller » se conjugue comme les verbes en —ER. O Vrai O Faux S
t0: 4. Les verbes en —ER se terminent par un —e aux 1 et 3¢ pers. du sing. 0O Vrai O Faux —_—
PO S
.EJ : Les verbes soulignés sont-ils conjugués au présent ? @
: 0 5. Tu observes la fourmiliére. 0 Oui 0 Non 'S
: 2! 6. Nousallions au marché. 0 Oui 7 Non -+
P& 7. Vousgrandissez trés vite. 0 Oui 0 Non =~
< : 8. Jeréponds a la question. 0 Oui 00 Non
\ 'IN0-8 ‘IN0-/ ‘UOU-9 ‘INO-G‘IBIA-}'XNBJ-E‘IBIA-Z ‘XNnej-T:sasuoday /
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e Vrai ou faux ?
':'n : 1. Tous les verbes ont la méme terminaison pour la 18, 2¢, 3¢ pers. du plur. O Vrai [0 Faux
DS 2. Au présent, tous les verbes en —IR ont les mémes terminaisons. 00 Vrai [0 Faux =
: g‘ 3. Le verbe « aller » se conjugue comme les verbes en —ER. 00 Vrai O Faux S
t0: 4. Les verbes en —ER se terminent par un —e aux 1™ et 3© pers. du sing. O Vrai O Faux P
PO 'S
E) : Les verbes soulignés sont-ils conjugués au présent ? @
19 : 5. Tuobserves lafourmiliere. 1 Oui 01 Non 'S
2 6. Nous allions au marché. 0 Oui 0 Non B
P & 7. Vousgrandissez trés vite. 0 Oui 0 Non =<
< : 8. Jeréponds a la question. 0 Oui 0 Non
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i Vrai ou faux ?
: ﬁw : 1. On emploie le présent dans un dialogue. O Vrai O Faux
= 2. Le présent est utilisé pour dire ce qui est toujours vrai. O Vrai O Faux =
: g‘ 3. On peut employer le présent pour présenter des faits historiques. O Vrai O Faux S
: O: 4. Leprésentde narration présente des actions habituelles. O Vrai O Faux —
L 'S
i . . . i i s A
T Dans ces phrases, le présent de I'indicatif présente-t-il des vérités générales ou scientifiques? @
i : 5. Chaque matin, il se réveille & huit heures. 0 Oui 00 Non 'S
. 3 : 6. Limparfait est un temps du passé. 0 Oui 00 Non ~+
S 7. Un arc-en-ciel apparait parfois aprés la pluie. 0 Oui 00 Non <<
< : 8. En ce moment, Léa nettoie le tableau. O Oui O Non
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i Vrai ou faux ?

: ';,‘ : 1. On emploie le présent dans un dialogue. O Vrai O Faux

= 2. Le présent est utilisé pour dire ce qui est toujours vrai. O Vrai 0 Faux =
: g‘ 3. On peut employer le présent pour présenter des faits historiques. O Vrai O Faux S
: O: 4. Leprésentde narration présente des actions habituelles. O Vrai O Faux —
L S
§ Dans ces phrases, le présent de l'indicatif présente-t-il des vérités générales ou scientifiques? @
i ¢ 5. Chaque matin, il se réveille & huit heures. 0 Oui 0 Non 'S
. B : 6. Limparfait est un temps du passé. 0 Oui 0 Non =
S 7. Un arc-en-ciel apparait parfois apreés la pluie. 00 Oui 00 Non <=
< : 8. En ce moment, Léa nettoie le tableau. O Oui O Non

‘uou-g ‘Ino-/ ‘IN0-9 ‘IN0-G ‘IN0- ‘INO-€ ‘INO-Z ‘INO-T:sasuoday

: Titre : Lea valeuns dw préeent -

J

o Vrai ou faux ?

: r;, . 1. On emploie le présent dans un dialogue. O Vrai O Faux

= 2. Le présent est utilisé pour dire ce qui est toujours vrai. 00 Vrai [0 Faux =
: g‘ 3. On peut employer le présent pour présenter des faits historiques. O Vrai O Faux S
0 4. Le présent de narration présente des actions habituelles. O Vrai O Faux —
P O S
g : Dans ces phrases, le présent de I'indicatif présente-t-il des vérités générales ou scientifiques? @
o ¢ 5. Chaque matin, il se réveille & huit heures. 0 Oui 0 Non S
: 3¢ 6. Uimparfait est un temps du passé. 01 Oui 01 Non =
S 7. Un arc-en-ciel apparait parfois apreés la pluie. 0 Oui 0 Non <<=
< : 8. En ce moment, Léa nettoie le tableau. O Oui 00 Non
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§o Vrai ou faux ?
: r; : 1. Au futur, les terminaisons sont identiques pour tous les verbes. O Vrai O Faux
‘S ¢ 2. Aufutur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes en -ER. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. Au futur, les verbes en —OIR doublent le R. 0O Vrai 0O Faux *5
: O: 4. Aufutur, tous les verbes en —ir se conjuguent de la méme maniére. O Vrai O Faux =
O 'S
- S . S
P Le verbe en gras est-il conjugué au futur? @
i : 5. Aquelle place devrait se placer Aurélie? 0 Oui 0 Non 'S
‘o 6. lls n’auront pas de punition. 0 Oui 01 Non +
) : 7. Les parents accompagnérent les éléves. 00 Oui 0 Non =<
< : 8. Nous montrons cet objet du doigt. O Oui 0 Non
‘UOU-8 ‘UOU-/ ‘IBJA-G ‘UOU-G ‘IBJA-p ‘IBIA-E ‘UOU-Z ‘1BJIA-T:SDSU0ADY /
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J

i Vrai ou faux ?

: r;, : 1. Au futur, les terminaisons sont identiques pour tous les verbes. 00 Vrai [0 Faux

‘S ¢ 2. Aufutur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes en -ER. O Vrai 0O Faux =
: g‘ 3. Au futur, les verbes en —OIR doublent le R. O Vrai O Faux S
: O: 4. Aufutur, tous les verbes en —ir se conjuguent de la méme maniére. 00 Vrai [0 Faux =
LA A
« € . . .

o Le verbe en gras est-il conjugué au futur? @
o : 5. Aquelle place devrait se placer Aurélie? [0 Oui [0 Non 'S
. B 6. lls n’auront pas de punition. O Oui 0 Non =
S : 7. Les parents accompagnérent les éléves. O Oui 0 Non <<
< : 8. Nous montrons cet objet du doigt. O Oui O Non
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E Vrai ou faux ?

: f;, : 1. Au futur, les terminaisons sont identiques pour tous les verbes. O Vrai O Faux

= 2. Au futur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes en -ER. O Vrai O Faux =
: g‘ 3. Au futur, les verbes en —OIR doublent le R. O Vrai O Faux =
: O: 4. Aufutur, tous les verbes en —ir se conjuguent de la méme maniére. O Vrai O Faux =
1 O S
- . . p

10 Le verbe en gras est-il conjugué au futur? @
i : 5. Aquelle place devrait se placer Aurélie? O Oui 0 Non 'S
= 6. lls n’auront pas de punition. 0 Oui 01 Non +
S : 7. Les parents accompagnérent les éleves. 00 Oui 00 Non <<
< : 8. Nous montrons cet objet du doigt. O Oui 0 Non
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§o Vrai ou faux ?
: r; : 1. Al'imparfait, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. O Vrai O Faux
‘S 2. Alimparfait, la terminaison de la 1 personne du pluriel, est —ons. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. Al'imparfait, on n’entend pas de différence a I'oral entre les 3 pers. du sing.J Vrai O Faux S
: ©: 4. Alimparfait, la terminaison de la 1™ personne du singulier, est —ai. O Vrai O Faux =
O 'S
E) : Le verbe est-il conjugué a I'imparfait de I'indicatif ? @
8 5 Jen’écoutaiplus. 1 Oui 7 Non 'S
2 2 6. Nousniions la vérité. 0 Oui 7 Non -+
) : 7. Vous émerveillez ces enfants. 0 Oui 0 Non <<
< : 8. L'enfant criait de colére. O Oui O Non
‘INO-8 ‘UOU-/ ‘IN0-9 ‘UOU-G ‘XNBJ-{ ‘IBIA-E ‘XNe}-7 ‘IBJA-T:Sasu0dRy /
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S Vrai ou faux ?
?n : 1. Al'imparfait, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. O Vrai O Faux
Pe : 2. Alimparfait, la terminaison de la 1™ personne du pluriel, est —ons. O Vrai O Faux =
: g' 3. Alimparfait, on n’entend pas de différence a I'oral entre les 3 pers. du sing.J Vrai O Faux S
: O: 4. Alimparfait, la terminaison de la 1" personne du singulier, est —ai. O Vrai O Faux i
1 O 'S
g : Le verbe est-il conjugué a I'imparfait de I'indicatif ? bl
19 5. Jen'écoutaiplus. 01 Oui 01 Non 'S
: 2 6. Nousniions la vérité. 0 Oui 7 Non -
P é: 7. Vousémerveillez ces enfants. 0 Oui O Non <<
< : 8. Lenfant criait de colére. O Oui O Non
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H- Vrai ou faux ?
Y T ,e . . o .
Pt 1. Al'imparfait, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. O Vrai O Faux
] g_ 2. Alimparfait, la terminaison de la 1" personne du pluriel, est —ons. O Vrai O Faux =
: £ : 3. Alimparfait, on n’entend pas de différence a I'oral entre les 3 pers. du sing.CJ Vrai O Faux S
: O: 4. Alimparfait, la terminaison de la 1™ personne du singulier, est —ai. O Vrai O Faux i
: O S
1 . S s s . T
PO Le verbe est-il conjugué a I'imparfait de I'indicatif ? @
19! 5 Jen'écoutaiplus. O] Oui 0 Non 'S
: 2t 6. Nousniionsla vérité. 0 Oui 7 Non +
) : 7. Vous émerveillez ces enfants. O Oui O Non <<
: < : 8. L’enfantcriait de colere. O Oui 0 Non
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§o Vrai ou faux ?
: r; : 1. Le passé composé est formé d’un auxiliaire et de I'infinitif du verbe. O Vrai O Faux
'S 2. Aupassé composé, I'auxiliaire est conjugué au futur. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. On utilise uniguement 'auxiliaire ETRE pour construire le passé composé. 0 Vrai O Faux S
: O: 4. Pourlesverbesen -ir, la terminaison du participe passé est —i. O Vrai O Faux =
O 'S
- O , ,
0 Ces phrases sont-elles au passé composé ? @
i : 5. Le1ejuillet 1789, les Parisiens ont pris les armes. 0 Oui 0 Non 'S
2 2 6. Lessoldats pointaient leurs fusils. 0 Oui 7 Non -+
) : 7. Quelques hommes sont fous. 00 Oui 0 Non <<
< : 8. lls ont attaqué la Bastille. O Oui O Non
‘IN0-8 ‘UOU-/ ‘UOU-9 ‘IN0-G ‘|BIA-{ ‘XNBJ-€ ‘XNej-7 ‘Xney-T:sasuoday /
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: Titre : d& pad4e COMPOLL -
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£ Vrai ou faux ?
: f;, : 1. Le passé composé est formé d’un auxiliaire et de I'infinitif du verbe. O Vrai 0O Faux
g_ 2. Au passé composé, I'auxiliaire est conjugué au futur. O Vrai 0O Faux =
: 3 3. On utilise uniquement 'auxiliaire ETRE pour construire le passé composé. O Vrai 0O Faux S
: O: 4. Pourlesverbesen -ir, la terminaison du participe passé est —i. O Vrai 0O Faux -
L S
i . .
T Ces phrases sont-elles au passé composé ? bl
i : 5. Le 1°"juillet 1789, les Parisiens ont pris les armes. 0 Oui 0 Non 'S
: 2 6. Lessoldats pointaient leurs fusils. O Oui O Non -+
S 7. Quelques hommes sont fous. 00 Oui 00 Non <<
< : 8. llsontattaqué la Bastille. O Oui O Non
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Vrai ou faux ?

?

» 1. Le passé composé est formé d’un auxiliaire et de I'infinitif du verbe. O Vrai O Faux

: g_ 2. Au passé composé, I'auxiliaire est conjugué au futur. O Vrai 0O Faux =
: £ 3. On utilise uniqguement I'auxiliaire ETRE pour construire le passé composé. 0 Vrai O Faux S
: O: 4. Pourlesverbesen -ir, la terminaison du participe passé est —i. O Vrai 0O Faux i
: O 'S
« C:

T Ces phrases sont-elles au passé composé ? @
i i 5. Le1°rjuillet 1789, les Parisiens ont pris les armes. O Oui 00 Non 'S
: 2 6. Lessoldats pointaient leurs fusils. 0 Oui 0 Non =+
P a : 7. Quelques hommes sont fous. 00 Oui 00 Non <t
< : 8. llsontattaqué la Bastille. O Oui 00 Non
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§o Vrai ou faux ?
: r; : 1. Les participes passés sont invariables. O Vrai O Faux
: 'S¢ 2. Les participes passés sont utilisés avec le passé composé. .0 Vrai 00 Faux =
P Qo b : . . : : Nl
I g 3. Avec 'auxiliaire avoir, le participe passé s’accorde avec le sujet. O Vrai O Faux S
: O: 4. Aveclauxiliaire étre, le participe passé ne s’accorde jamais avec le sujet. [ Vrai O Faux =
C® I S
- S , - . . S
E T L’accord du participe passé proposé convient-il? @
: o 5. La princesse a ... 'anneau magique.—> trouvé O Oui 0 Non =
: 2: 6. Lescanoésont.. le cours d’eau. > suivi 0 Oui 0 Non -+
) : 7. Lucie et Pauline sont ... me dire bonjour. = venus 0 Oui 0 Non <<
] < : 8. Jai ... ces acteurs merveilleux. = trouvés O Oui 0 Non
T 1 34
‘UOU-8 ‘UOU-/ ‘IN0-9 ‘INO-G ‘XNej-p ‘XNej-€ ‘IBIA-Z ‘Xney-T:sasuoday /
cenicienta.fr gVt EEEENEEEEEEEESSEEEEEENEEEEREEEEEREEE,
. o 0 4
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HE Vrai ou faux ?
: ':,‘ : 1. Les participes passés sont invariables. O Vrai O Faux
H = 2. Les participes passés sont utilisés avec le passé composé. .0 Vrai 0 Faux =
9l , ) o . . . S
P g 3. Avec 'auxiliaire avoir, le participe passé s’accorde avec le sujet. O Vrai O Faux P
: O: 4. Avecl'auxiliaire étre, le participe passé ne s’accorde jamais avec le sujet. [ Vrai O Faux —-—
[® S
i , - . . N
O L’accord du participe passé proposé convient-il? @
: o 5. La princesse a ... 'anneau magique.~> trouvé O Oui O Non 'S
i i 6. Lescanoésont..le coursdeau. = suivi O Oui O Non +
: <J) : 7. Lucie et Pauline sont ... me dire bonjour. = venus O Oui O Non <<
] : 8. Jai... cesacteurs merveilleux. 2 trouvés O Oui O Non
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ERR Vrai ou faux ?

E (o . . . . .

F 1. Les participes passés sont invariables. O Vrai O Faux

i = 2. Les participes passés sont utilisés avec le passé composé. .0 Vrai O Faux =
- b : o . : : =
i E : 3. Avecl'auxiliaire avoir, le participe passé s’accorde avec le sujet. O Vrai O Faux S
: O: 4. Avecl'auxiliaire étre, le participe passé ne s’accorde jamais avec le sujet. [ Vrai 0 Faux p—
1 O S
i , .. . . . .

O L’accord du participe passé proposé convient-il? @
: o 5. La princesse a ... 'anneau magique.~> trouvé O Oui O Non 'S
= : 6. Lescanoésont ... le cours d’eau. = suivi O Oui O Non -+
. <Ja : 7. Lucie et Pauline sont ... me dire bonjour. = venus O Oui O Non <<
1 : 8. Jai..cesacteurs merveilleux. 2 trouvés 0 Oui 00 Non
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R Vrai ou faux ?
: r; : 1. AuPS, les verbes a la 3¢ pers. du sing en —a ont leur pluriel en —érent. O Vrai O Faux
] g_ 2. Au passé simple, on ajoute un accent grave aux 3e personnes du pluriel. 0O Vrai O Faux =
: = : 3. AuPS, tous les verbes se terminent par —érent a la 3¢ pers. plur. .0 Vrai O Faux S
: O: 4. Aupassésimple, les verbes tenir et venir ont les mémes terminaisons. O Vrai O Faux =
O 'S
- S s . . -
0 Le verbe souligné est-il conjugué au passé simple ? @
:LQ: 5. Jeregardais —je regardai (regarder) 0 Oui 0 Non 'S
i g 6. Nousallames—nous allions (aller) 0 Oui 1 Non =
) : 7. lls exagérerent — ils exagerent (exagérer) 0 Oui 0 Non <<
: < : 8. Tu vis —tu vécus (vivre) 0O Oui 0 Non
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£ Vrai ou faux ?
: (:, : 1. AuPS, les verbes a la 3¢ pers. du sing en —a ont leur pluriel en —érent. O Vrai O Faux
] g_ 2. Au passé simple, on ajoute un accent grave aux 3e personnes du pluriel. 0 Vrai O Faux =
: = : 3. AuPS, tous les verbes se terminent par —érent a la 3¢ pers. plur. .0 Vrai O Faux S
: O: 4. Aupassésimple, les verbes tenir et venir ont les mémes terminaisons. O Vrai O Faux =
: O S
S s . . -
10 Le verbe souligné est-il conjugué au passé simple ? @
:L8: 5. Jeregardais—je regardai (regarder) O Oui 00 Non 'S
: 2 6. Nousallames— nous allions (aller) 01 Oui 01 Non =+
) : 7. lls exagérerent — ils exagerent (exagérer) O Oui O Non <<
: < : 8. Tu vis — tu vécus (vivre) 0O Oui O Non
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$o Vrai ou faux ?

';, : 1. AuPS, les verbes a la 3¢ pers. du sing en —a ont leur pluriel en —érent. O Vrai O Faux

PE : 2. Au passé simple, on ajoute un accent grave aux 3e personnes du pluriel. O Vrai 00 Faux =
: g‘ 3. Au PS, tous les verbes se terminent par —érent a la 3¢ pers. plur. .0 Vrai O Faux S
: O: 4. Aupassésimple, les verbes tenir et venir ont les mémes terminaisons. O Vrai O Faux i
: O S
o _ . . -

T Le verbe souligné est-il conjugué au passé simple ? @
i : 5. Jeregardais — je regardai (regarder) O Oui 00 Non 'S
= 6. Nous allames — nous allions (aller) 0 Oui 01 Non +
S i 7. lls exagérerent —ils exagerent (exagérer) 00 Oui 0 Non <<
< : 8. Tuvis—tuvécus (vivre) O Oui 00 Non
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